

◎ 地區 2011-2012 年度地區扶輪基金研習會
國扶慶字第 014 號

- 一、時間: 2011 年 9 月 3 日(星期六) 下午 13:00 報到; 13:30 開會。
- 二、地點: 致理技術學院人文大樓 8 樓演講廳 (新北市板橋區文化路一段 313 號)
- 三、講習對象為:
 - (1) 各分區助理總監、地區副秘書、各社社長、秘書、扶輪基金主委、及其他有興趣之扶輪社員。
 - 各社至少 4 名參加
 - (2) 地區扶輪基金委員會所屬之各委員。
- 四、報名日期: 8 月 23 日(二)前 註冊費每位 1000 元

◎ 地區 2011-2012 年度團體研究交換(GSE)計劃
國扶慶字第 015 號

- 一、出訪地區: 國際扶輪 7170 地區(美國紐約州)
- 二、成員: 團長一名及團員四名
- 三、團長資格:
 - ① 必須有經驗之扶輪社員, 特別是國際服務方面
 - ② 對交換地區之國家及扶輪知識相當豐富
 - ③ 能流利使用交換地區之語言
 - ④ 前總監在交換計畫的特殊要求, 可擔任團長
- 四、團員資格:
 - ① 須非扶輪社員及其子女
 - ② 在公認的事業或專業擔任專任工作兩年以上
 - ③ 年齡在 25-40 之間
 - ④ 性別不拘
- 五、出訪日期: 2012 年 04 月 21 日~2012 年 05 月 19 日
- 六、費用: 國際扶輪基金會提供團體經濟艙來回機票; 飲食、住宿、飲食費用由接待地區之扶輪社員提供, 其他費用由團員自理。

本週特別報導

2011.12 年度第一梯次 CPR 心肺復甦研習會已於 8 月 7 日圓滿結束; 感謝楊秘書及台安醫院教練群一整天的辛苦付出, 使與會的學員們獲得一生受用的專業急難救護知識和技能; 當日結業式頒發證書時助理總監甘清良和本社副社長黃大銘、秘書黃期田及母社基隆社社當黃志偉和社友均蒞臨, 其中基隆社社友談到 30 年前, 原本是船長的他, 也學過 CPR, 但當時學費要 3000 元, 如今你們很幸福, 因為扶輪社的付出, 得以免負擔任何費用的學習, 應好好利用所學, 在生活中職場中, 盡力去幫助需要的人, 因這是一份使命感。而學員們也都深表贊同, 並以能獲得 CPR 證書感到自豪。

100/8/6 第 2480 次例會紅箱報告

1. 歡迎貴賓蒞社專題演講滿堂紅-----100*24	2400 元
2. 歡喜袁倫熹身體健康出席滿堂紅---- 100*24	2400 元
3. 歡喜黃建智出席例會滿堂紅-----100*24	2400 元
4. 歡喜上鏡頭—甘清良、黃期田、黃大銘、 王東山、蔡財源、林溪周 童金明-----100*7	700 元
5. 歡迎新社友入社--黃建智	1000 元
6. 感謝介紹人引薦入社—黃日郎	1000 元
7. 歡喜代理糾察職務----袁倫熹	1000 元
8. 總歡喜—黃期田—500 元 甘清良—2000 元 袁倫熹—2500 元 黃大銘—4000 元	9000 元
9. 行政款---白明鈿(社長)—6000 元 簡火土(社當)—3000 元 黃期田(秘書)—1500 元 謝清正(糾察)—1000 元	11500 元
10. 司庫湊整—劉阿進(代理司庫)	100 元
合計: 31500 元	

扶輪月刊閱讀分享:

2011 年 5 月 24 日

於國際扶輪年會第三次全體會議中比爾·蓋茲談到由於扶輪的關係，世界上有許多地方已不再受小兒麻痺病毒的威脅。他也表示「那是一種福氣，也是詛咒」，蓋茲說。「福氣是指許多地方已經沒有小兒麻痺病毒。詛咒是指我們更難提醒世人注意，某些地方目前還沒有小兒麻痺病毒。如果我們不能協助全世界各地領導人瞭解這點，未來小兒麻痺病毒一定捲土重來。」

他更稱讚扶輪所做的事已使人類有很大的進步，並對自己能成為扶輪的夥伴根除小兒麻痺感到很榮幸。他指出至三月為止，印度今年通報的小兒麻痺病例只有一例。要不是有扶輪，這一切連想都別想。如果沒有你們，我們不可能有今日。如果沒有你們，我們也不可能抵達我們的目的地。

(蓋茲基金會目前為止已頒贈兩個獎助金給扶輪，合計 3 億 5 千 5 百萬美元，以支持扶輪根除這項疾病工作，而扶輪亦籌募 1 億 7320 萬美元回應。)

如要深入扶輪根除小兒麻痺工作請上國際扶輪網站 www.rotary.org

例會活動花絮



CPR 集錦



